[Tnowagb NoCcKnx ouryp



B tpevromsruxe ABC uzeectno, uto AB = 6. BC = 10, sin /ABC = %

Haiigute niiomans tpeyronsuuka ABC.

B tpevroasauxe ABC uzeectso, uto AB = 12, BC = 10, sin /ABC = 1—85—

Haiigute naomaas Tpeyronsauxka ABC.

D
B tpevromsruxke ABC uzpectHo, uto AB =15, BC =8, sin /ABC = —.

(=2}

Haiigute naomaas Tpeyronsauka ABC.
Hanagute nnowagb KBagparta,
OMNMCaHHOIO OKOJ0 OKPYXXHOCTK pagunyca

40 '
(paownyca 7; pagunyca32) K/




Ha croporne AC tpeyromsauka ABC ormeuena touka D tax. uto AD =5, DC =T.

[Tnomane Tpeyroasuuka A BC paena 60. Halizute miomans tpeyroasauxka ABD.

Ha ctopore AC tpeyromsauka ABC ormeuena touka D tak, wto AD = 2. DC = 13

[Tnomane Tpevroasauxa A BC paena 75. Haliaute niiomans Tpeyroasauxka ABD.

OcHoBaHus Tpaneuumn paBHbl 4 n 10,
a BblCOTa paBHa 5. Hangute
nnowiaab 3TOU Tpaneuun.

[1nowanb napannenorpaMmma paBHa 56,
a [BE€ ero CTOPOHbI paBHbI 7 1 28.
HanguTte ero BbiCOThIl. B 0TBeTe ykaute
MEHbLLYIO BbICOTY.




A Ha knet4yaTon Oymare ¢ pa3amepom KIeTkm 1x1
N n3obpaxeH pomod. Hangmnte nnowaagb 3TOro0
T pomba.

) CTOpoOHa TpeyronbHUKa paBHa
\ / 24, a BbICOTa, NpoBeAEHHAs K
9TOW CTOPOHE, paBHa 19.
\ l Hanaute nnowagb aToro
V TpeyrosribH1Ka

B paBHOBeapeHHON Tpaneymm OCHOBaAHUS
paBHbl 2 U 6, a OQWNH U3 YINOB MeXay
HGOKOBOM CTOPOHOM U OCHOBaHNEM PaBEH

o

45°. Hangute nnowagb 3Ton Tpaneymu. 5



[Tpamas, naparieasHas ctopore AC tpevroasauxka ABC . nepecexaer
croporsl AB u BC' B toukax M u N cooreercteenno, AC = 18, MN = 8.

[Tromaze Tpevroasauka ABC paena 81. Haiiaute niiomans TpeyroasHHKa

MBN.

Ha runorenysy AB npamovroassoro tpeyvroasauka A BC onymena eeicota

CH. AH = 3., BH = 75. Haiizute CH.

CTOpOHa paBHOCTOPOHHErO TPEYronbHUKa

paBHa 18+/3. Hanaute paanyc OKpy*KHOCTH,
OMMUCAHHOM OKO10 3TOrO TPEeYro/ibHUKA.

Ne o

CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosbHMKa

pasHa 18v/3. HallanTe paamyc oKpysKHOCTMH,
BMMCAaHHOM B 3TOT TPEYro/bHUK.




[lepumeTp TpeyronbHMKa paBeH 33, ogHa W«
CTOPOH paBHa 7, a pagunyc BnMcaHHOU B Her
OKPY>XHOCTW paBeH 2. Hanaute nnowagb

9TOro TpeyronbHUKa. /

[Inomaze xpyra paera 90. HafiguTe momaas ceKkTopa 3TOro Kpyra, HeHTPaIbHEIH

yroa xotoporo pases 607 .

[Tnowanb Kpyra pasHa 123. Havgute (
nrowagb cekTopa 3Toro Kpyra,
LleHTpanbHbIW Yros KOTOporo paseH 120°.




Paaunyc oKpy»KHOCTU, BMMCAHHOW B

PAaBHOCTOPOHHUN TPEYroNbHUK, PaBEH 10v/3.
Hangute AAnHY CTOPOHbI 3TOr0 TPEYroabHUKA.

b
B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHO, 4TO AC=4
BC=30, yron C paBeH 90°. Hangute paauny
ONMCcCaHHOM OKOMNO 3TOro TPEYrofibHMKa
OKPY>XHOCTMW. ] — C

B TpeyronbHnke ABC n3BecTtHo, 4YTo AC=6, BC=8,
yron C paBeH 90°. Hanaunte paguyc onmMcaHHOU
OKOJO 3TOro TPEeYrofibHMUKa OKPY>KHOCTM.




CTopoHa KBagpaTa pasHa 8v2. Hailaute paaumyc
OKPYKHOCTU, ONMCAHHOM OKONI0 3TOro KBajparTa.

/\ Paanyc BNMCAaHHOM B KBaApaT OKPYXHKHOCTU

\ / paBeH 6v/2. HaliauTe pagmyc OKPYKHOCTMH,
OMNMMUCAHHOM OKOJ10 3TOro KBajpaTa.

Pagnyc oKpy>XHOCTW, BMMCAHHON B
Tpaneuuto, paeeH 32. Hangunte BbICOTY

9TOW Tpaneuuu.



